

ПО ГОРОДАМ И ВЕСЬЯМ

ВЕРХОВЬЕ

На базе ТНВ "Победа" состоялся районный семинар с участием руководителей, агрономов, инженеров, экономистов сельхозпредприятий...

ГЛАЗУНОВКА

В канун Дня России в читальном зале районной библиотеки состоялось заседание клуба "Собеседник".

ЗАЛЕГОЩЬ

Финальный конкурс "Лучшая профессия" подвел итог состязаний среди медицинских сестер.

КОРСАКОВО

Опасная тенденция сокращения поголовья скота в районе сохраняется. С 1 мая 2004 года по 1 мая 2005 года потери составили: крупного рогатого скота — 715 голов, свиней — 252 и овец — 261.

НАРЫШКИНО

По инициативе отдела по делам молодежи создан оперативный дежурный отряд. В него входят члены координационного совета районной администрации...

Информгентство "Орловской правды".

Сумасшествие строительства в нашем городе, кажется, достигло апогея. Строят на детских спортивных площадках и на территории детских садов, во дворах домов рядом с подъездами в нарушение всех строительных норм и норм пожарной безопасности.

Экологическая диверсия или преступная халатность?

Архитектурный облик города "черных строителей" волнует меньше всего. Еще меньше волнует их безопасность жизнедеятельности горожан. Вот лишь первый тревожный звоночек последствий такого строительства.

но важных городских коммуникаций, так как строительство новых сетей влетит им в копеечку. И тогда со строительства, скажем, жилого дома можно будет получить только прибыль, но никак не суперприбыль.

НАБОЛЕЛО

Двадцать рублей в сутки

(в такую сумму оценено "продовольственное содержание" российского офицера)

"Получив приказ, военный человек отвечает: "Есть!" Мы — бывшие военнослужащие, а ныне пенсионеры — отдали службе молодость, силы, здоровье. По первому зову ехали с одного конца страны в другой. А что имеем? Жилья у многих как не было, так и нет, а стоимость продовольственного пайка не индексируется уже много лет.



Ирина Почиталина. Фото: И. Почиталина

А ситуация в самом деле поразительна. Начиная с 2000 года, военнослужащие пенсионеры получают пайковые из расчета двадцать рублей в день. Стоимость пайковых не меняется, оставаясь такой, какой ее установили в самом начале нынешнего века.

Инфляция же все эти годы, конечно, на месте не стояла, а значит, фактическая стоимость продовольственного пайка росла и продолжает расти.

Почему же так настойчиво не индексируются пайковые деньги? Норма денежной компенсации ежегодно устанавливается федеральными законами о федеральном бюджете. Так, размер компенсации из расчета двадцать рублей в сутки установлен Федеральным законом "О федеральном бюджете на 2000 год".

Может быть, депутаты Государственной Думы находятся в неведении, что фактическая стоимость продовольственного пайка давно изменилась? Как выяснилось, для народных избранников такие данные секрет-

ными не являются. Реальная стоимость пайков в нашей стране отслеживается четко и вовремя. И не кем-нибудь, а вполне официальным органом. Называется он — центральный продовольственное управление Минобороны РФ. Понятно, что наши военнослужащие знают об этих цифрах не должны. Но нам попали в руки некоторые данные за разные годы.

Например, средняя стоимость общеобщественного пайка (вычисленная ЦПУ МО) была: в январе 2000 года — около 33 рублей в сутки, в январе 2003 — около 51 рубля, в январе 2004 — около 54. Кстати, при расчете пенсии военным учитывается размер пайковых (сегодня он по-прежнему равен двадцати рублям). Зная арифметику в пределах первого класса начальной школы, легко подсчитать, сколько денег военные ежемесячно недополучают.

Не менее удивителен другой факт — оказывается, ежемесячный подсчет стоимости пайка Министерство

обороны производит не для того, чтобы индексировать его в пользу военнослужащих. Об этом говорит любопытное сообщение, которое было опубликовано в одном из центральных средств массовой информации.

В нем подчеркивалось, что стоимость "общественного пайка и других норм питания обобщивается центральным продовольственным управлением исключительно для планирования при подготовке бюджетной заявки и контроля при ее исполнении, до войск не доводится и в печати не публикуется".

Этот явный законодательный противоречие

района М.С. Поздняков. Спросить его разрешения на это строительство просто забыли или не сочли нужным. Его поставили перед фактом: идет строительство гаражей на коллекторе — разберись. Зачем тогда, спрашивается, нужны районные администрации и прочие разговоры о местном самоуправлении, если даже такие работы не согласуют с ними?

Не удалось выяснить, кто разрешил это строительство, и дежурному репортеру. Пока не удалось. Рабочие, которые строили гаражи, или действительно не знали, на кого работают, или боялись сказать. Рассказать официальные органы уже просто нет времени. При таких темпах строительства гаражи будут готовы уже через два-три дня, а коллектор может рухнуть уже сегодня.

Редакция газеты просит считать данный материал официальным обращением в Орловскую межрайонную природоохранную прокуратуру для того, чтобы выяснить: что это — преступная халатность или заранее спланированная экологическая диверсия? Хотелось бы также узнать: кому город обязан такими "шедеврами" градостроения и чьи имена можно навечно заносить в списки "почетных черных градостроителей нашего города"?

Ирина Почиталина.

ДЕЛОВЫЕ НОВОСТИ

Table with exchange rates for Euro and Dollar as of June 15, 2005.

ТЕМНЫЙ ЛЕСНОЙ КОДЕКС

Президент В. Путин направил в Госдуму законопроект о первом чтении проекта Лесного кодекса. Одно из наиболее принципиальных замечаний главы государства касается права на свободный доступ в лес, ибо законопроект "не содержит исчерпывающего перечня случаев, когда пребывание граждан в лесах может быть ограничено".

ПЕНСИОННЫЙ ВОЗРАСТ ПОВЫСЯТ?

Пенсионный фонд испытывает серьезные затруднения с деньгами. Значит, надо или сворачивать пенсионную реформу, или повысить пенсионный возраст.

По словам министра здравоохранения и социального развития Михаила Зурабова, выплату пенсий россиянам уже в ближайшее время возьмет на себя федеральный бюджет. А это означает возврат к прежней — уравнивающей системе распределения пенсионных ресурсов.

СВОБОДНОЕ ТАКСИ

Депутаты Госдумы приняли в окончательном чтении поправки в Федеральный закон "О лицензировании отдельных видов деятельности": они исключают необходимость для таксистов и водителей грузовых машин оформлять лицензию для выхода на трассу.

Ирина Почиталина.

НОВОСТИ БИЗНЕСА

«ВЫМПЕЛКОМ» ИНВЕСТИРУЕТ 300 МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ В РАЗВИТИЕ СЕТИ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ



В рамках ярмарки инвестиций «Орел-2005» между главой администрации Орловской области Е.С. Строевым и директором Центрального региона ОАО «ВымпелКом» (владелец торговой марки «Билайн») Д.Г. Кромским подписано соглашение на сумму 300 млн. рублей. Проект — создание и развитие на территории всего региона качественной подвижной радиосвязи, в том числе по развитию услуг доступа в сеть Интернет на базе технологии EDGE.

За счет высокоскоростной передачи данных EDGE делает возможным более эффективное использование услуг доступа в Интернет, к WAP-ресурсам, передаче MMS, а также дает возможность воспроизведения аудио- и видеоклипов в реальном времени (Audio and Video Streaming).

«Билайн» предлагает своим абонентам широкий набор тарифных планов и дополнительных услуг, в том числе сервисы на основе технологии GPRS и MMS, электронный офис обслуживания «Мои услуги», внутрисетевой и международный он-лайн роуминг.

Лиц. №31106, выд. Фед. службой по надзору в сфере связи.

Пора сенокосная

Ныне для животноводов настала самая ответственная пора — сезон заготовки кормов.

Труженикам хозяйства и агрофирм Верховского района предстоит заготовить 6700 тонн сена, 15700 тонн сенажа, — не менее 27-28 центнеров кормовых единиц на условную голову скота.

Первыми в районе к косовице приступили механизаторы ТНВ "Победа". Используя каждый погожий час, труженики ведут косовицу однолетних и многолетних трав, посеянных на площади 300 гектаров. Всего в хозяйстве 450 голов КРС (в том числе 200 племенных коров). Для них планируется заготовить 400 тонн сена и 1000 тонн сенажа.

В день ТНВ "Победа" реализует около 2,5 тонны молока и имеет 13 тысяч рублей "живых" денег, которые идут на зарплату и на текущие нужды предприятия. Наталья ЗАРУБИНА. Верховский район.

ПИРАМИН® Турбо НА ПОСЛЕВСХОДОВЫХ ОБРАБОТКАХ ДЛЯ ЭКСТРЕМАЛЬНЫХ ПОГОДНЫХ УСЛОВИЙ

Advertisement for Piramin Turbo herbicide, featuring a large image of a plant and a list of benefits: non-harmful at high temperatures, reduces phytotoxicity, partner in post-harvest use.

Пиратин® Турбо — против двудольных широколистных сорняков на сахарной свекле. Техническая консультация: Курск (0712) 52-09-76, Орел (0862) 36-25-27, Арголиа России (0712) 52-07-37/88, Акрол-Компани (0712) 52-56-21, Юпитер 9 (0712) 51-46-83/82.